RECUPERACION CONTROL TEMA 9. 22 BACHILLERATO A

Vx si0<x<1

3 7 3 verifica las hipdtesis del teorema de Rolle. En caso
—~2-x2+§x—1 sil<x<?2 e

1. Estudia si la funcién f(x) = {

afirmativo, calcula el punto que lo verifica. {1,5 puntos)
2. Con una cuerda de 2 metros queremos construir un cuadrado de lado | y un circulo de radio r de modo que la suma de
sus &reas sea minima. ¢ Cuanto deben medir | y r? (1 punto)

3. Calcula los siguientes limites:
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c. limg,,(2*—1)=x
. sen 2x
d. Hallaaybde modo gue se cumpla hmx_,ﬁm = 4 (3 puntos)

4. Calcula el valor de la derivada en el punto {3,-1) de la siguiente funcion:
S5y3 — 3y?x + 2xy — 8x* +5 =0 (1 punto)
5. Calcula las siguientes derivadas:
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b, y= {2 puntos)
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*+ax+b six<2
2x si x=2

teorema del valor medio en el intervalo [0,4]? Razona la respuesta vy, en caso afirmativo, calcula dichos valores. (1,5

puntos)

6. Sea lafuncion f(x)={ éExisten valores de a y b para los cuales f satisface las hipdtesis del
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